Sagzasa 1.9(y). Kaxoe manbonnmes wuc 10 noaMnomecrs MoKno nubparts o Muomecrne n3 10 s0e-

Bcero nogmHoxects 1024
10 ogHO3NEMEHTHbIX MOAMHOXECTB

O

otBeT oT 10 oo 1024
oTBeT oT 45 0o 1024 (ana 2-x afIeMeHTHbIX)

BCE 5-1 3NeMeHTHblIe NOAMHOXeCTBa
a nx C(10,5)=252

wenTon, ecan TpeOyveres, wroln mn oano w3 aux we GLUI0 NOAMHOXECTROM APYIOre?

Kakoe HanbonbLuee Yncrio N0AMHOXECTB MOXHO
BblOpaTb B MHOXecTBe 13 10 afieMeHTOB, ecnu
TpebyeTcsl, YTOOblI HM OQHO U3 HUX HEe BbINo
NogMHOXXEeCTBOM Apyroro?



